

ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΑΣΠ

Προς : « Υπουργείο Παιδείας , Έρευνας και Θρησκευμάτων».

Κοιν. : «Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. Κεραμέως».

Θέμα : «Πρόταση Πανελληνίας Αγωνιστικής Σπουδαστικής Παράταξης για την κατ' οίκον διανομή των ακαδημαϊκών συγγραμμάτων από το σύστημα του Ευδόξου στους φοιτητές που διαμένουν εκτός του τόπου σπουδών τους».

Τους τελευταίους μήνες διανύουμε μια πρωτοφανή και ιδιαίτερα δύσκολη κατάσταση στη χώρα μας, για κάθε κοινωνική ομάδα. Μια από αυτές είναι η πλειονότητα των φοιτητών που αντιμετωπίζει μια ιδιαίτερα δύσκολη πραγματικότητα. Τα ενοίκια όσων φοιτητών διαμένουν εκτός τόπου σπουδών τους, οι αντικειμενικές δυσκολίες στα ηλεκτρονικά μαθήματα, για όσους δεν έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο καθώς και η δυσκολία στην εκμάθηση, με την έλλειψη της προσωπικής επαφής αποτελούν μια τροχοπέδη για την ανάπτυξη και την πορεία της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στη χώρα μας.

Αν και μια πολύ μικρή ομάδα φοιτητών γυρνάει στις αίθουσες, ήδη τα περισσότερα ιδρύματα έχουν ανακοινώσει ότι η πλειοψηφία των μαθημάτων θεωρητικού, εργαστηριακού και κλινικού τύπου, αν όχι όλα, θα πραγματοποιηθούν εξ' αποστάσεως. Ως αποτέλεσμα, έχει δημιουργηθεί έντονη ανησυχία στους φοιτητές που διαμένουν εκτός του τόπου σπουδών τους για την εξέλιξη των μαθημάτων, την ποιότητα της εκπαίδευσής τους, και την διεκπεραίωση των υποθέσεων τους.

Οι περισσότεροι θα προτιμήσουν να μην μετακινηθούν από τον μόνιμο τόπο κατοικίας τους προστατεύοντας την υγεία τους, δημιουργώντας με αυτό τον τρόπο ερωτήματα για το πώς θα παραλάβουν τα ακαδημαϊκά συγγράμματα μέσω του συστήματος του Ευδόξου. Η μετακίνηση τους στο τόπο σπουδών για τη παραλαβή των συγγραμμάτων αποτελεί κίνδυνο για τους ίδιους καθώς και περιττά έξοδα για τους ήδη επιβαρυνμένους φοιτητές. Ο εξαναγκασμός όσων δεν βρίσκονται στον τόπο σπουδών τους να μετακινηθούν μεταξύ νομών για τα συγγράμματα τους κατά την δυσκολότερη στιγμή της υγειονομικής κρίσης που διανύουμε είναι αδιανόητος. Όπως η παράταξή μας είχε προτείνει και είχε πετύχει κατά το εαρινό εξάμηνο 2020, είναι και πάλι η ώρα να δράσουμε όπως μας επιβάλλουν ο καιρός και οι καταστάσεις.

Με γνώμονα όλα τα παραπάνω και έχοντας υπόψιν τα συμφέροντα και τις ανάγκες των συμφοιτητών μας, ως **ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ** αιτούμαστε:

1. Την διανομή των συγγραμμάτων μέσω εταιρείας ταχυμεταφορών σε όλους τους φοιτητές που διαμένουν εκτός του τόπου σπουδών τους και δεν θα παραβρεθούν με φυσική παρουσία σε κανένα μάθημα θεωρητικού, εργαστηριακού και κλινικού τύπου για το χειμερινό εξάμηνο 2020-2021. Επίσης, για όσους φοιτητές διαμένουν στον τόπο σπουδών τους αλλά δεν δύνανται να μετακινηθούν λόγω συνωστισμού και

επικινδυνότητας, να έχουν οι ίδιοι την επιλογή παραλαβής μέσω φυσικής παρουσίας ή μέσω αποστολής στην οικία τους.

2. Να εξεταστεί για λόγους έκτακτης ανάγκης η εκταμίευση κονδυλίου από τον Ειδικό Λογαριασμό του εκάστοτε πανεπιστημίου που θα καλύπτει τα έξοδα αποστολής των συγγραμμάτων για αυτούς τους φοιτητές. Ή αλλιώς η έκτακτη χρηματοδότηση των ΑΕΙ από τον τακτικό προϋπολογισμό ή η κάλυψη των εξόδων μεταφοράς από το ίδιο το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων μέσω επιχορήγησης ή αποζημίωσης.
3. Με βάση την τεράστια καθυστέρηση που είχε παρατηρηθεί στη διανομή των συγγραμμάτων για το εαρινό εξάμηνο 2019-2020, επιβάλλεται ως καταληκτική ημερομηνία παράδοσης των συγγραμμάτων να οριστεί η τελευταία εβδομάδα πριν το κλείσιμο των σχολών για τις διακοπές Χριστουγέννων.



ΣΥΝΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ:

ΠΑΣΠ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΠΑΣΠ Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ

ΠΑΣΠ ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ

ΠΑΣΠ Ε.Μ.Π.

ΠΑΣΠ ΝΟΜΙΚΗΣ ΔΠΘ

ΠΑΣΠ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΣΠ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΑΣΠ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

ΠΑΣΠ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΠΑΣΠ ΠΑ.Δ.Α.

ΠΑΣΠ ΠΑΝΤΕΙΟΥ

ΠΑΣΠ ΠΑΠΕΙ

ΠΑΣΠ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΣΠ ΠΕΔΔ

ΠΑΣΠ ΠΤΔΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΠΑΣΠ ΡΕΘΥΜΝΟΥ